

选长线股票还是选短线股票？

有的新股民认为短线买卖的好处是见效快，不会在股价升高之后，账面利润可观，但过了一段时间以后，又因股价下跌而白忙一阵；还有一些人对上市公司的发展前景缺乏信心，或者自己对股市行情的判断能力有限，因此不敢把钱长期投资于一种自己并不熟悉的股票，只好借助于短期买卖来逃避风险。从政府的角度说，从事短期买卖的人多了，对增加政府的收入是有利的。比如，在上海证券交易所每一笔股票交易，买卖双方都交纳3%的税款，若是一年股票交易市价总额达1000亿元，则政府可增收6亿元，这是无本得利。另外，每笔委托业务投资者还要向券商交纳5%的佣金和费用。这就是说，一笔交易，买卖双方都要付出8%的代价。如果频繁交易，有赔有赚，投资者最终却没有获利多少。

如何选股票？

净资产收益率，毛利率：这两个指标越高，相对来说业绩地雷可能越小。当然不同行业这两项指标的标准也不一样，选股时需注意区分。

负债率：最好低于20%。不要超过45%。规避任何真实负债率60%以上的。计算时剔除预收账款。

存货，应收账款和公司资产：要确认没有贬值的压力

在建工程：如果不能确定即将投产的工厂有饱满的订单，规避。